
PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE COSTA MARQUES -RO 

ATA DA 69ª SESSÃO EXTRAORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE COSTA 
MARQUES, ESTADO DE RONDÔNIA, DO 1º BIÊNIO DO lºANO DA 11º LEGISLATURA, 
REALIZADA NO DIA 16 DE OUTUBRO 2025 LOGO APÓS 68ª SESSÃO 
EXTRAORDINARIA. 

As dez horas da manhã do dia dezesseis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e 
cinco, reuniu-se extraordinariamente a Câmara Municipal de Costa Marques sob a presidência 
da Senhora Vereadora Juliane Duarte Sena das Neves, que declarou aberta a presente Sessão, 
sob a proteção de Deus. Os vereadores foram convocados por meio da Convocação nº 
074/CMCM/2025, a qual foi assinada por todos os vereadores presentes. Lista de presença na 
Sessão: Ana Cristina Gomes Justiniano (União) presente; Igor Neves Ferreira Afíez (AGIR) 
ausente; Juliane Duarte Sena das Neves (PL) presente; Mauro Sérgio Costa (MDB) presente; 
Paulino Honório de Assis (MDB) presente; Lucinéia Justiniano Rodrigues (PSD) presente; 
Silene Barreto Marques do Nascimento (PRD) ausente; Valdir João Rodegheri (União) 
presente; e Valmir Agostinho (PRD) ausente. A Senhora Presidente convidou o Vereador 
Valdir João Rodegheri para realizar a leitura de um versículo da Bíblia. Passamos para a 
Ordem do Dia: - Projeto de Lei nº 055/2025 de Autoria do Poder Executivo Municipal que 
em regime de urgência, dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial por excesso de 
arrecadação e dá outras providências, de dotações conforme preceitua o ART. 167, VI, CCF. 
(onstituição Federal). No valor de R$ 350.000,00 (Trezentos e cinquenta mil reais). 
AQUISIÇÃO DE UMA AMBULÂNCIA TIPO-B. Na sequência, a Senhora Presidente 
solicitou à secretaria a leitura dos pareceres das Comissões Permanentes CCJRF e COEF, 
sendo assim realizado. Em seguida, a Senhora Presidente colocou o projeto em discussão, 
onde o vereador Mauro Sérgio pede pela ordem e diz: Este é um projeto de grande relevância. 
O deputado Ismael Crispim, que colocou 100% do valor da ambulância, onde o município já 
tinha feito uma pesquisa de uma ata, e acredito que a SUPEL hoje já está dando andamento 
nisso aí, mesmo antes de ser aprovado isso aqui, porque a urgência é grave, onde o município 
tem uns dois vereadores aqui, que é da área da saúde, sabe melhor do que nós, na verdade três, 
mas presente aqui dois, que são servidores ativos da saúde. Então, temos a média de dez 
veículos na saúde, tem a hora que você procura um ali e não tem. Todos rodando. Enquanto 
um carro comum, como o meu mesmo, com sete anos de uso, está com 170 mil rodados, uma 
ambulância ultrapassa 300 mil em um ano. Então, não tem veículo que chegue, porque não 
para, porque a servidão é grande demais dos veículos. Então, tanto essa como outra que a 
gente está aguardando aqui também, né, vereador Paulinho, que é a do Mosquini, a gente 
acredita que o quanto mais rápido possível chegar, é melhor ainda para a nossa população. E, 
desde já, peço voto favorável aos demais. Na sequência o vereador Paulino Honório de Assis 
pede pela ordem e diz: Eu quero parabenizar ao vereador Mauro, né, e ao deputado o qual ele 
representa, deputado estadual Ismael Crispim, que ele colocou esse recurso para ser executado 
em compra dessa ambulância. Então, a gente, eu começo a observar o quanto estão evoluindo, 
né, está evoluindo. Espero que continue, né, o Mauro estava falando da quilometragem do 
carro dele. Você sabe quantos mil está a ambulância de São Domingos? A ambulância de São 
Domingos está com 753 mil quilômetros. 753 mil quilômetros, quase um milhão de 
quilômetros rodados. E aí, a outra que veio por último, depois dela, depois da de São 
Domingos, ela já fundiu o motor porque não aguentou o baque. Então, é muita correria, muito 
trabalho, né, é um trabalho árduo que é 24 horas de noite, né, onde os motoristas têm que ficar 
de plantão, tem escala que ele cobre de emergência e tem escala de viagem também, que ele 
está ali na escala de viagem naquele dia, ele não pode fazer compromisso, porque qualquer 
momento pode precisar dele. 
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Então, tipo assim, é muito corrida. Então, só tenho que parabenizar ao parlamentar que olha 
com esse olhar o vereador Mauro. Então, parabéns para você, parabéns para o seu deputado. 
E, desde já, adianto que meu voto é sim. Logo a vereadora Juliane se manifesta e diz: É como 
eu sempre falo aqui, né. Cada parlamentar correndo atrás de melhorias para o município de 
Costa Marques, parabéns aqui, meu vice-presidente, pelo empenho. A área da saúde, como eu 
citei agora há pouco, é necessária. Aqui nós temos que deslocar os pacientes e os servidores 
da saúde, até para fazer uma transfusão de sangue a São Francisco do Guaporé. Ou seja, aí, 
que tanto dinheiro que esses vereadores votam para a saúde. Vão lá e vejam a realidade, porque 
nós, nós aqui do Legislativo, nós sabemos a realidade e necessidade do nosso hospital aqui, 
do nosso município. Então, eu parabenizo mais uma vez ao deputado Crispim, ao meu colega 
parlamentar e vice-presidente da mesa diretora, Mauro Sérgio, pelo empenho de ter 
conseguido essa ambulância tão necessitada que é aqui em nosso município. Então, quem 
ganhou foi os nossos pacientes e quem precisa, em principal aos servidores da saúde, né, 
porque as ambulâncias de nosso município é no bate e volta. O Paulinho, ele falou que ele é 
da área da saúde, que a ambulância vai três vezes, mas às vezes vai até mais. Eu vou só citar 
uma situação para vocês. Veio nesta casa essa semana, acho que na terça-feira, um paciente 
que ele furou o pé com um prego e infeccionou. E aqui não podemos, os profissionais aqui, 
eles não podem atuar fazendo essa limpeza porque não tem anestesista, né, hoje é proibido 
pela Gevisa e tem que deslocar o paciente para fazer essa limpeza de uma furada de prego. Ou 
seja, a nossa realidade é bem complicada, né, mas enfim, graças a Deus e graças a quem tem 
um olhar pelo desenvolvimento do nosso município como vereadores e deputados, estamos aí 
na luta, né. Terminando os pronunciamento passou-se para a votação nominal, por ordem 
alfabética: Ana Cristina Gomes Justiniano -favorável; Igor Neves Ferreira Afíez - ausente; 
Juliane Duarte Sena das Neves - favorável ; Lucinéia Justiniano Rodrigues Porto -
favorável; Mauro Sérgio Costa - favorável ; Paulino Honório de Assis - favorável ; Silene 
Barreto Marques do Nascimento - ausente; Valdir João Rodegheri - favorável; Valmir 
Agostinho - ausente. O Projeto de Lei nº 055/2025 foi, portanto, aprovado por unanimidade 
dos presentes. Não havendo mais nada a tratar, a Senhora Presidente Juliane Duarte Sena das 
N ves or encerrada a 69ª S são Extraordinária. E, para constar, eu, Vereadora 
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Diretora, lavrei e assmo a pres te Ata. Costa Marques/RO, 16 de outubro de 2025. 
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